

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История возвращения моей любимой шлюшки

Ни фальши нет в моём повествовании, ни лжи. Я просто не упоминаю имён... да и не писатель я. «И я там был, мёд пиво пил...» и да, ей в ротик попало.

Когда мы только познакомились с моей милой зайчишкой, — она и впрямь таки была воплощением чистоты и невинности, ну, по крайней мере мне так искренне казалось. Красивая, едва перешагнувшая двадцатилетний возрастной рубеж, ангелочек с аккуратной маленькой грудью и хитрыми, как у лисёнка, глазами. Хотя, знаете, несомненно вся эта лирика довольно субъективна, учитывая то, как я её люблю... Но поверьте мне на слово — она действительно милая и притягивающая девушка, притягивающая именно той бросающейся в глаза «чистотой», которую я уже давно не видел на лицах разукрашенных матрёшек, цокающих своими каблуками по улицам нашего города...

Абсолютно не характерно для меня и так же удивительно для неё: мы очень быстро стали жить вместе. Буквально через несколько свиданий я понял, что именно эту обаятельную непосредственность мне хотелось бы видеть рядом с собой в последующие дни и ночи моей, нет-нет — нашей, будущей жизни. Хотя вопрос секса поначалу мне казался довольно проблематичным, так как избалован «половыми излишествами» я был неописуемо, а вот милый зайчик до меня, как она говорила, ощущала в себе лишь 2 мужчин, при том традиционно настолько, насколько может быть, ну — яичница на завтрак, например. На самом деле же дела обстояли не совсем так, и членов, побывавших внутри моей милой было побольше, но на том этапе отношений она видимо решила об этом умолчать, не смотря на всю мою искренность, допросы (доброжелательные и лишь, как я сам обозначил — вызывающие возбуждение) и ухищрения.

«Развращение» строптивой шло постепенно и непринуждённо, так как выдав ей на суд все своим извращённые и запредельные желания — я просто боялся испугать мою малышку, и в глубине души даже подумывал о том, что если она не примет всех моих «изысков» и шалостей, то я попробую с этим смириться. Но, к счастью, вышло как вышло. Сперва, во время минета, я ненастойчиво подталкивал её голову пониже, как бы безмолвно предлагая лизнуть мне анус и примерно через недели полторы этих плавных «подталкиваний» её чудо-язычок наконец-то пробрался между моих ягодиц. Сейчас она со смехом вспоминает иногда об этом, и не может осознать, как жила без этого. Очень много усилий пришлось приложить для вербального раскрепощения моей девочки, которая раньше во время процесса была нема как рыба. Наши разговоры в постели становились всё острее, вульгарнее и грубее. Что ж, что бы не описывать каждый шаг в отдельности, давайте я попробую сделать маленькую зарисовку из нашего вечера в постели примерно через три месяца подобного раскрепощающего обучения...

— Давай, иди сюда, полижи мне ноги... Начинаю водить ей ногами по лицу, а моя зайка услужливо вылизывает всю ступню и каждый пальчик. При этом не забываю напоминать ей, что бы смотрела мне в глаза. Подтягиваюсь, беру её рукой за подбородок, и спрашиваю хочет ли она, что бы я харкнул ей в рот... После подобных грубостей она всегда томно вздыхает от накатывающей волны возбуждения и каким-то волшебным полушёпотом отвечает: «Да». Но ответов мало, и я говорю ей, что бы она просила об этом. — Пожалуйста, харкни в мой вонючий рот, — задыхаясь от возбуждения просит моя шлюшка, и широко раскрывает одну

из своих, как мы теперь их называем, «дырок для », услужливо вытягивая в ожидании язык. Плюю ей в рот, на лицо, размазываю руками, а потом требую вылизывать жопу. Делает она это с удовольствием... как не удивительно, — это теперь один из её любимых фетишей. Ей очень нравится засовывать в очко весь язык, нос, водить лицом по заднице, или когда я сижу жопой на ней сверху. При этом она с удовольствием повторяет то, что я ей говорю, добавляя что-то от себя: о том, что она «вонючая жополизка, туалетная бумага, конченная тварь и хуесоска». Ну, в жизни мы не особые сторонники матов (хотя и без них не обходится), однако в постели это часть нашей игры, крепко и надолго. После всех этих манипуляций моя маленькая готова кончить буквально сразу, как член коснётся её мокрющего влагалища. Оно кстати довольно широкое, но мне это нравится, что я ей сразу сказал и конечно же последовало начало упражнений в стиле фистинг. Да и она балует меня пальчиками в попе постоянно, возбуждённо принимая этот элемент бисексуальности... Приучаем её попку к члену...

В общем табу у нас просто не стало. Ну, не считая копро, так как всё же какие-то границы есть у каждого, да и любим мы чистоплотность, чёрт побери... Однако использовать её рот и тело как писсуар мы пробовали уже не однократно, да и я любезно отвечал ей взаимностью...

Ну вот я наверное и подобрался к самому щепетильному. Не знаю уж откуда у меня это, но ещё с времён своих прошлых отношений, мой развращённый интернетом мозг, просто таки впадает в эйфорию от темы измен и группового секса в формате мжм. Но не абы с кем попало, а именно с человеком, который тебе дорог, которого ты любишь. Смотреть на то, как твоя любимая зайка получает удовольствие, насаживаясь на чужой член, принимая в этот момент твой в рот... целовать её лицо в сперме, слушать вздохи... Правда к этому было подвести действительно сложно. Сперва мы выкладывали наши фотосессии и видео на тематических сайтах, наслаждаясь комментариями, потом всё больше фантазировали в постели, использовали игрушки... А пару дней назад случилось. Пусть смазано, пусть не так гладко, как в кинофильмах студии «Приват», но случилось.

Выбор пал на моего друга детства. Он и раньше участвовал со мной в подобной «процессии», да и наши порочные игры юности дали о себе знать... ему можно было доверять и после недолгих приглашений (сделать это легче было в социальной сети, не знаю уж почему, но буквы, сухой текст — они менее стеснительные, чем слова и взгляды) он написал, что приедет вечером. Зайка пришла с работы, уже зная о предстоящем приключении. Мы выпили... потом она одела маечку, которая лишь на половину прикрывала трусики, и мы встретили нашего гостя. О «предстоящем» не было ни слова... шутили, выпивали, а потом, как «само-собой разумеется» отправились в спальню.

Она сосала его член, вылизывала ему яйца, мы входили в неё с двух сторон и даже вместе проникли в её, как мы грубо любим говорить во время секса «разъёбанную дырку». Она просила «ебать её» ещё и ещё. В первый раз «окончания» я попросил его: «сдрочить суке в рот», на что много времени не потребовалось и вот я уже наблюдаю как моя милая девочка глотает его сперму, передаёт половину мне в рот... Потом он трахал её сзади: очень быстро и сильно. Я вышел перекурить, на самом деле с сильнейшим желанием послушать из-за угла, как моя маленькая стонет, послушать звук ударов его яиц об её нежную попу. Когда я зашёл в комнату он уже трахал мою шлюшку сверху, а их язычки лизали друг-друга. (Специально для ) Правда, может знаете как это бывает: возбуждение — словно опьянение, а если они ещё и одновременны, то разум совсем затуманивается, поэтому непреодолимое желание, что бы он

«спустил сперму в пизду моей бляди», я нечаянно озвучил, и... было исполнено. Да, потом таблетки, но в тот момент всё это было калейдоскопом жуткого возбуждения от осознания того, что сейчас в мою любимую писю другой мужчина сливает свою сперму, использует её просто как дырку для ебли... А как двигался потом мой член в этом растрханном и скользким от чужой спермы, отверстию — просто не передать словами.

На этом весь праздник, как таковой, подошёл к концу. Да, — смазано, кратко и импульсивно. Как резкий виток развития наших развратных, для кого-то возможно запредельных, отношений... как и встреча втроём... как и само моё повествование. Очень сложно соблюсти гармонию своих искренних ощущений, ритма секса и графоманства в печатном тексте. Я люблю свою маленькую шлюшку и хуесосочку — и этих слов и ощущений достаточно для меня, что бы радоваться каждому наступающему дню.